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YBaxaemas Enena! Baureir mHopMaIuy HegoCTaTOYHO O OTBeTa. BeposdTHee Bcero, y Bamero
MyXa BOfsIHKa 000JI04€eK sindKa. f IpuaepKuBaloCh TaKOr0 MHEHUS, YTO BOAsIHKA 000104€eK sSIUUKa -
3T0 3a00/1eBaHue, MPUUYNHON KOTOPOTO SIBJISIETCS IATOJIOTUsI CO CTOPOHEI MO0 mpumaTKa, Tu00
caMoro sSiuyka (MCKIoYasi BpOXKAEHHYI0 BOOSHKY - TaM IMPUYKMHA B Apyrom). TakuMu 3ab601eBaHUSIMU
B [IEPBYIO OUepe[b SIBISETCS SNUAUAUMUT - BOCIAJIeHHe IpUaTKa SudKa. 3a CUeT 9TOr0 BOCIAIeHUs
BO3HHMKAET 9KCCymalus (BhIpaboTKa BOCIIaIUTEIbHOM KUOKOCTH) KaK CAMUM IIPUAATKOM SUYKa, TakK
U B IIOC/ieyioneM 000JI0YKaMy SUYKa. 3aTeM IIPollecc IPUHUMaeT XPOHNYECKU (TOCTOSTHHBIH)
XapaKTep ¥ BO3HUKAET BOMSTHKA 000/I0Y€EK sSIM4YKa KakK TakoBas. Omepanusi HeCII0XKHas, BEIIOTHSIETCS
B 11060M ypOoJIorudeckoM otgesieHuu. C yBaKeHUEM.



